
Tele-teknik: 
 
Opgave 1,2:  POTS  1 af 2 

 Opgaver i PSTN telefonlinier. 
 
1. Bestem talestrømmen, når det oplyses at kabel længden er 8 km. ( 125Ω/km trådpar)  
 

 
 

Itale = ______________________ 
 
 

2. Bestem talestrømmen, når det oplyses at kabel længden er 0,8 km. ( 180Ω/km trådpar)  
 

 
 

Itale = ______________________ 
 

 
3. Talestrømmen opgives til at være 38,5 mA. Hvad er kabel længden når, følgende oplyses for 

kabel: 125Ω/km trådpar  

 
 

Længden = _________________________ 
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Tele-teknik: 
 
Opgave 1,2:  POTS  2 af 2 

4. Talestrømmen opgives til at være 52 mA. Hvad er kabel længden når, følgende oplyses for 
kabel:  180Ω/km trådpar  

 

 
 

Længden = _________________________ 
 
 

 
5. Talespændingen måles til 4,5 V. Hvad er kabel længden når, følgende oplyses for kabel:  

125Ω/km trådpar  

V

 
 

Længden = _________________________ 
 
 
6. Talespændingen måles til 12,6 V. Hvad er kabel modstanden ?  
 

V

 
 

Modstanden = _________________________ 
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